
Studiu OMNIBUS



Aspecte metodologice

✓Metoda de colectare: interviu telefonic moderat de
intervievator (CATI)

✓Volumul eșantionului: 1002 respondenți;

✓Eeșantion: stratificat, probabilist, bistadial;

✓Reprezentativitate: eșantionul este reprezentativ
pentru populația adultă a Republicii Moldova, cu o
eroare maximală de +2,6%

✓Perioada de culegere a datelor: 18 – 26 martie
2025. Chestionarul a fost disponibil în limbile
română și rusă, oferindu-se respondenților
posibilitatea de a alege varianta.

Structura eșantionului:

Genul
respondentului:

Masculin 45,9%

Feminin 54,1%

Vârsta
respondentului:

18-29 ani 15,4%

30-44 ani 28,7%

45-59 ani 23,1%

60 + ani 32,9%

Studiile 
respondentului:

Medii incomplete 12,3%

Medii  generale 21,5%

Profesional tehnice 30,2%

Superioare 35,9%

Limba de 
comunicare:

Română 66,7%

Rusă sau alta 33,3%

Mediu de 
reședință:

Urban 51,1%

Rural 48,9%



Context internațional



Care în opinia Dvs. sunt aspectele / problemele, care vă îngrijorează 
cel mai mult în prezent?
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Altceva

Relațiile interetnice

Pensiile si salariile mici

Contextul internațional incert

Suspendarea susținerii financiare pentru RM

Instaurarea unei dictaturi

Direcția de politică externă a țării 

Foametea

Încălzirea globală/ temperaturile ridicate

Criminalitatea

Problema  transnistreană

Șomajul

Sănătatea și bolile

Sărăcia

Un război în zonă

Corupția

Viitorul copiilor

Prețurile



Care în opinia Dvs. sunt aspectele / problemele, care 
vă îngrijorează cel mai mult în prezent?
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Total 32,9% 47,3% 19,9% 36,7% 9,9% 38,8% 35,6% 10,7% 3,9% 8,1% 27,7% 10,1% 11,3% 8,5% 4,1% 5,2% 4,0% 5,4% 1,5%

Genul
respondentului:

Masculin 31,3% 41,9% 20,3% 39,7% 9,3% 29,0% 35,2% 9,3% 4,6% 11,7% 19,1% 8,8% 12,6% 10,9% 5,2% 5,7% 2,7% 7,4% 2,3%

Feminin 34,3% 51,9% 19,7% 34,1% 10,3% 47,2% 35,9% 11,9% 3,4% 5,0% 35,0% 11,3% 10,1% 6,5% 3,1% 4,7% 5,1% 3,8% 0,8%

Vârsta
respondentului:

18-29 ani 33,9% 46,6% 27,1% 35,2% 9,5% 32,9% 24,3% 13,6% 1,8% 6,7% 17,6% 11,0% 17,5% 11,6% 3,6% 6,4% 0,9% 3,5% 4,0%

30-44 ani 31,1% 51,1% 22,2% 35,6% 10,2% 45,7% 36,8% 9,5% 5,2% 8,5% 22,3% 8,4% 9,8% 9,3% 4,3% 6,2% 2,2% 5,4% 0,5%

45-59 ani 30,7% 41,9% 20,9% 37,1% 8,5% 41,4% 38,5% 8,6% 2,0% 7,7% 32,3% 11,6% 10,1% 6,7% 4,1% 3,9% 3,2% 5,1% 1,1%

60 + ani 35,5% 48,2% 13,9% 38,0% 10,7% 33,8% 37,8% 11,8% 5,2% 8,6% 33,9% 10,2% 10,5% 7,6% 4,0% 4,6% 7,6% 6,7% 1,6%

Studiile 
respondentului:

Medii incomplete 33,3% 50,4% 24,7% 28,0% 12,5% 35,6% 29,5% 10,9% 0,9% 0,9% 33,6% 9,6% 3,0% 2,9% 2,4% 2,4% 6,2% 3,3% 4,9%

Medii  generale 33,6% 50,7% 19,4% 37,1% 11,7% 38,3% 27,8% 10,6% 2,7% 3,6% 29,2% 8,3% 12,7% 4,8% 0,7% 5,3% 3,6% 2,0% 1,0%

Profesional tehnice 32,4% 46,0% 18,6% 37,4% 10,3% 39,1% 30,6% 10,6% 3,9% 8,3% 30,8% 10,8% 9,4% 6,8% 4,3% 4,6% 3,6% 6,0% 1,7%

Superioare 32,5% 45,6% 19,6% 39,4% 7,7% 40,3% 47,0% 10,8% 5,8% 13,1% 22,5% 10,5% 14,4% 14,2% 6,6% 6,6% 3,9% 7,9% 0,6%

Limba de 
comunicare:

Română 32,2% 47,4% 18,0% 38,8% 8,7% 38,6% 41,6% 10,8% 3,2% 6,0% 29,4% 12,2% 11,8% 6,2% 3,4% 6,1% 4,5% 4,6% 1,5%

Rusă sau alta 34,3% 47,2% 23,8% 32,3% 12,2% 39,2% 23,5% 10,3% 5,3% 12,3% 24,2% 6,1% 10,2% 13,1% 5,4% 3,4% 3,1% 7,0% 1,5%

Mediu de 
reședință:

Urban 31,3% 46,3% 21,6% 39,1% 9,7% 37,7% 36,5% 12,4% 5,5% 11,5% 23,6% 8,9% 14,4% 12,2% 6,2% 6,7% 3,0% 6,4% 1,2%

Rural 34,5% 48,4% 18,3% 34,1% 10,1% 40,0% 34,6% 8,8% 2,3% 4,5% 32,0% 11,4% 8,0% 4,7% 1,8% 3,5% 5,1% 4,4% 1,9%



În ce măsură, pe Dvs. personal, vă interesează evenimentele care se 
desfășoară pe plan internațional (în alte țări)?
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Total 48,0% 25,3% 9,7% 7,2% 9,4% 0,4%

Genul
respondentului:

Masculin 57,7% 18,7% 7,4% 8,1% 7,7% 0,5%

Feminin 39,9% 30,8% 11,6% 6,5% 10,9% 0,3%

Vârsta
respondentului:

18-29 ani 18,8% 35,8% 18,1% 16,2% 11,1% 0,0%

30-44 ani 43,6% 28,4% 8,6% 8,2% 11,1% 0,0%

45-59 ani 52,3% 23,2% 10,2% 3,5% 9,5% 1,2%

60 + ani 62,6% 19,0% 6,2% 4,8% 7,0% 0,5%

Studiile 
respondentului:

Medii incomplete 25,9% 24,4% 12,1% 15,6% 21,1% 0,8%

Medii  generale 41,9% 32,3% 6,0% 8,7% 10,8% 0,3%

Profesional tehnice 46,1% 27,4% 9,2% 6,6% 10,1% 0,6%

Superioare 61,8% 19,3% 10,4% 4,1% 4,2% 0,3%

Limba de 
comunicare:

Română 48,9% 25,5% 9,4% 6,4% 9,2% 0,5%

Rusă sau alta 46,2% 24,8% 10,1% 8,9% 9,8% 0,2%

Mediu de 
reședință:

Urban 49,6% 26,1% 9,9% 7,1% 7,2% 0,0%

Rural 46,4% 24,4% 9,3% 7,3% 11,7% 0,9%
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Spuneți-mi vă rog, Dvs. personal sunteți sau nu sunteți îngrijorat de 
schimbările politice, care au loc la nivel internațional?

Sunt 
îngrijorat

Nu sunt 
îngrijorat

NȘ/NR

Total 77,5% 20,5% 2,0%

Genul
respondentului:

Masculin 72,5% 25,5% 2,0%
Feminin 81,7% 16,2% 2,0%

Vârsta
respondentului:

18-29 ani 64,4% 34,7% 0,9%
30-44 ani 72,7% 25,6% 1,7%
45-59 ani 78,0% 18,2% 3,8%

60 + ani 87,5% 11,0% 1,5%

Studiile 
respondentului:

Medii incomplete 73,4% 23,2% 3,4%

Medii  generale 74,5% 23,6% 2,0%

Profesional tehnice 80,9% 17,8% 1,3%

Superioare 77,9% 19,9% 2,1%

Limba de 
comunicare:

Română 79,8% 17,8% 2,4%

Rusă sau alta 73,0% 25,8% 1,2%

Mediu de 
reședință:

Urban 73,8% 24,0% 2,2%
Rural 81,4% 16,8% 1,8%

Sunt îngrijorat, 
77.5%

Nu sunt îngrijorat, 
20.5%

NȘ/NR, 2.0%



În ce măsură credeți că viața social-politică  și economică din Republica 
Moldova este influențată de evenimentele care au loc la nivel 

internaționale?

Foarte 
mult

Destul de 
mult

Nici-Nici
Destul de 

puțin 
Foarte puțin 

/ Deloc
NȘ/NR

Total 40,6% 21,5% 18,9% 5,3% 8,1% 5,5%

Genul
respondentului:

Masculin 41,7% 21,4% 18,3% 4,8% 9,5% 4,2%

Feminin 39,7% 21,6% 19,3% 5,8% 7,0% 6,7%

Vârsta
respondentului:

18-29 ani 25,1% 32,4% 23,8% 11,0% 6,2% 1,4%

30-44 ani 39,8% 25,7% 16,6% 3,0% 10,1% 4,8%

45-59 ani 44,7% 17,6% 17,4% 5,7% 9,6% 5,0%

60 + ani 45,7% 15,5% 19,5% 4,4% 6,3% 8,5%

Studiile 
respondentului:

Medii incomplete 33,8% 7,7% 21,7% 7,1% 20,8% 8,9%

Medii  generale 33,7% 25,9% 18,7% 6,7% 8,4% 6,6%

Profesional tehnice 37,3% 19,3% 23,1% 6,6% 7,3% 6,4%

Superioare 49,9% 25,9% 13,8% 2,9% 4,5% 2,9%

Limba de 
comunicare:

Română 42,7% 20,9% 19,5% 4,5% 7,4% 5,1%

Rusă sau alta 36,5% 22,8% 17,6% 7,0% 9,7% 6,4%

Mediu de 
reședință:

Urban 45,3% 23,8% 16,8% 5,1% 4,8% 4,2%

Rural 35,7% 19,2% 21,0% 5,6% 11,6% 6,9%
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Dacă duminica viitoare s-ar organiza alegeri pentru Parlamentul Republicii 
Moldova, cu ce partid ați vota?
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Nu răspund

Nu știu

Nici unul

Altul

Blocul Împreună

Partidul Inima Moldovei

Partidul Social Democrat European

Partidul Nostru

Partidul Comuniștilor din RM

Blocul Victorie

Blocul Politic Alternativa

Partidul Socialiștilor din RM

Partidul „Acțiune și Solidaritate”

Total eșantion                                          Eșantion deciși



Dacă duminica viitoare s-ar organiza alegeri pentru 
Parlamentul Republicii Moldova, cu ce partid ați vota?

PCRM PSRM PAS
BE 

Împreu
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BE 
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PRIM Altul Nici unul Nu știu

Nu 
răspund

Total 2,5% 7,1% 28,2% 1,0% 2,1% 3,1% 2,1% 3,7% 1,7% 2,0% 11,8% 29,1% 5,6%

Genul
respondentului:

Masculin 1,3% 8,3% 28,7% 1,2% 2,3% 3,9% 2,1% 5,7% 1,1% 2,6% 11,1% 26,9% 4,8%
Feminin 3,5% 6,0% 27,8% 0,8% 2,0% 2,5% 2,2% 2,1% 2,3% 1,5% 12,3% 30,9% 6,3%

Vârsta
respondentului:

18-29 ani 1,6% 6,1% 26,0% 0,0% 4,2% 1,7% 2,7% 2,9% 2,4% 1,8% 13,9% 28,6% 8,2%
30-44 ani 3,8% 6,2% 21,2% 1,5% 1,6% 2,6% 2,8% 3,3% 2,6% 2,7% 12,6% 34,2% 5,1%
45-59 ani 1,7% 8,8% 28,0% 0,8% 2,7% 5,3% 1,2% 3,5% 0,8% 1,7% 13,6% 28,2% 3,7%

60 + ani 2,3% 7,1% 35,5% 1,1% 1,3% 2,7% 2,1% 4,6% 1,4% 1,8% 8,8% 25,4% 6,0%

Studiile 
respondentului:

Medii incomplete 6,0% 8,3% 16,6% 0,8% 1,0% 5,0% 2,5% 2,4% 3,4% 2,0% 16,7% 25,8% 9,4%

Medii  generale 2,9% 7,6% 26,7% 0,5% 0,3% 4,0% 3,7% 2,6% 0,5% 2,0% 14,8% 30,0% 4,5%

Profesional tehnice 1,8% 8,6% 24,7% 1,4% 3,1% 3,9% 2,8% 4,8% 1,0% 1,6% 10,8% 30,2% 5,2%

Superioare 1,6% 5,1% 36,1% 1,0% 2,4% 1,3% 0,6% 4,0% 2,6% 2,5% 9,2% 28,7% 5,0%

Limba de 
comunicare:

Română 1,7% 4,2% 36,3% 1,2% 1,8% 1,6% 2,7% 2,6% 0,8% 2,7% 10,5% 28,4% 5,4%

Rusă sau alta 3,9% 12,8% 12,0% 0,5% 2,8% 6,1% 1,1% 6,0% 3,5% 0,6% 14,3% 30,6% 5,8%

Mediu de 
reședință:

Urban 1,4% 7,3% 29,3% 1,1% 2,5% 3,0% 1,5% 4,7% 1,6% 1,7% 12,0% 28,5% 5,3%
Rural 3,5% 6,8% 27,0% 0,8% 1,8% 3,3% 2,8% 2,7% 1,9% 2,4% 11,6% 29,6% 5,8%



Aș vrea să vă citesc câteva declarații și vă rog să-mi spuneți dacă ați auzit 
sau nu ați auzit afirmațiile! 

68.1% 68.6% 70.1% 74.1% 75.8% 79.3%
86.3%

31.1% 31.3% 29.5% 25.3% 23.7% 19.7%
13.2%

0.8% 0.1% 0.4% 0.7% 0.5% 1.0% 0.5%

UE a decis să
investească în

apărarea militară a
statelor membre

SUA au decis  
suspendarea 
finanțării de 

dezvoltare pentru 
Republica Moldova

SUA dorește reluarea 
relațiilor comerciale 

cu Rusia

Zelensky a refuzat să 
semneze un acord de 
pace fără garanții de 

securitate pentru țara 
sa

UE este  gata să ofere 
garanții militare de 
securitate Ucrainei

UE a afirmat că nu va
abandona Ucraina

SUA au decis 
încetarea sprijinului 
militar și financiar 

pentru Ucraina

Am auzit Nu am auzit NȘ/NR



Aș vrea să vă citesc câteva declarații și vă rog să-mi spuneți 
dacă ați auzit sau nu ați auzit afirmațiile! 

+ „Am auzit”
- „Nu am auzit”

SUA au decis  
suspendarea 
finanțării de 
dezvoltare 

pentru 
Republica 
Moldova

SUA au decis 
încetarea 
sprijinului 
militar și 
financiar 

pentru Ucraina

SUA dorește 
reluarea 
relațiilor 

comerciale cu 
Rusia

UE a decis să 
investească în 

apărarea 
militară a 
statelor 
membre

UE este  gata să 
ofere garanții 

militare de 
securitate 
Ucrainei

UE a afirmat că 
nu va abandona 

Ucraina

Zelensky a refuzat 
să semneze un 

acord de pace fără 
garanții de 

securitate pentru 
țara sa

+ - + - + - + - + - + - + -

Total 68,6% 31,3% 86,3% 13,2% 70,1% 29,5% 68,1% 31,1% 75,8% 23,7% 79,3% 19,7% 74,1% 25,3%

Genul
respondentului:

Masculin 70,6% 29,4% 89,9% 9,6% 78,8% 21,2% 71,3% 27,6% 81,2% 18,4% 84,2% 14,8% 76,5% 23,1%
Feminin 66,9% 32,9% 83,1% 16,4% 62,6% 36,6% 65,1% 34,2% 71,3% 28,2% 74,9% 24,2% 71,9% 27,1%

Vârsta
respondentului:

18-29 ani 48,6% 51,4% 79,8% 18,8% 66,2% 32,1% 49,9% 47,3% 60,9% 37,7% 67,0% 31,5% 60,4% 39,6%
30-44 ani 68,3% 31,7% 82,0% 17,2% 62,9% 37,1% 62,4% 36,8% 71,5% 28,5% 72,3% 26,1% 72,5% 26,8%
45-59 ani 67,8% 32,2% 90,6% 9,4% 71,6% 27,6% 76,8% 23,2% 78,9% 20,4% 86,8% 12,5% 72,5% 27,5%

60 + ani 78,5% 21,2% 90,9% 9,1% 77,3% 22,7% 77,1% 22,6% 84,2% 15,5% 87,2% 12,4% 82,7% 15,9%

Studiile 
respondentului:

Medii incomplete 51,5% 48,5% 68,8% 29,2% 50,0% 50,0% 49,3% 45,9% 65,1% 33,5% 54,2% 40,9% 60,9% 37,2%

Medii  generale 62,8% 37,2% 83,0% 17,0% 72,0% 26,8% 68,3% 31,7% 73,9% 25,6% 76,9% 23,1% 70,1% 29,9%

Profesional tehnice 69,7% 30,0% 86,3% 13,7% 70,6% 28,8% 66,6% 32,4% 77,0% 22,3% 79,6% 19,9% 75,0% 24,7%

Superioare 76,4% 23,6% 94,1% 5,2% 75,9% 24,1% 74,7% 25,3% 79,7% 20,3% 88,7% 10,6% 79,6% 19,4%

Limba de 
comunicare:

Română 71,9% 27,9% 84,8% 14,4% 71,1% 28,9% 70,0% 29,5% 80,0% 19,3% 80,3% 18,3% 73,5% 26,1%

Rusă sau alta 61,9% 38,1% 89,3% 10,7% 67,9% 30,8% 64,2% 34,3% 67,3% 32,7% 77,4% 22,6% 75,2% 23,6%

Mediu de 
reședință:

Urban 67,8% 32,2% 89,4% 10,1% 71,0% 28,5% 69,4% 29,7% 75,3% 24,3% 79,9% 19,5% 74,8% 24,2%
Rural 69,4% 30,4% 82,8% 16,7% 69,1% 30,5% 66,5% 32,7% 76,3% 23,1% 78,7% 20,0% 73,3% 26,4%



În opinia Dvs. declarațiile de mai jos sunt o decizie corectă sau 

incorectă? 

59.2%
52.2% 51.3% 51.1% 47.3% 45.4%

31.3%

28.8%
31.8% 36.9%

31.9% 37.9% 42.4%

48.7%

12.1% 16.0% 11.8%
17.0% 14.8% 12.2%

19.9%

UE a afirmat că nu va
abandona Ucraina

SUA dorește reluarea 
relațiilor comerciale 

cu Rusia

UE este  gata să ofere 
garanții militare de 
securitate Ucrainei

UE a decis să
investească în

apărarea militară a
statelor membre

Zelensky a refuzat să 
semneze un acord de 
pace fără garanții de 

securitate pentru 
țara sa

SUA au decis 
încetarea sprijinului 
militar și financiar 

pentru Ucraina

SUA au decis  
suspendarea 
finanțării de 

dezvoltare pentru 
Republica Moldova

Este o decizie corectă Este o decizie incorectă NȘ/NR



În opinia Dvs. declarațiile de mai jos sunt o decizie corectă sau 
incorectă? 

+ „Este o decizie corectă”
- „Este o decizie incorectă”

SUA au decis  
suspendarea 
finanțării de 
dezvoltare 

pentru 
Republica 
Moldova

SUA au decis 
încetarea 
sprijinului 
militar și 
financiar 

pentru Ucraina

SUA dorește 
reluarea 
relațiilor 

comerciale cu 
Rusia

UE a decis să 
investească în 

apărarea 
militară a 
statelor 
membre

UE este  gata să 
ofere garanții 

militare de 
securitate 
Ucrainei

UE a afirmat că 
nu va abandona 

Ucraina

Zelensky a refuzat 
să semneze un 

acord de pace fără 
garanții de 

securitate pentru 
țara sa

+ - + - + - + - + - + - + -

Total 31,3% 48,7% 45,4% 42,4% 52,2% 31,8% 51,1% 31,9% 51,3% 36,9% 59,2% 28,8% 47,3% 37,9%

Genul
respondentului:

Masculin 35,3% 48,7% 45,7% 41,3% 56,5% 31,9% 58,3% 31,8% 53,5% 35,8% 59,3% 31,7% 52,9% 33,4%
Feminin 28,0% 48,7% 45,1% 43,4% 48,7% 31,7% 44,7% 32,0% 49,4% 37,8% 59,0% 26,1% 42,5% 41,8%

Vârsta
respondentului:

18-29 ani 27,1% 54,6% 49,3% 36,6% 62,6% 26,1% 55,9% 26,8% 54,8% 37,5% 61,3% 28,9% 41,6% 42,4%
30-44 ani 33,4% 46,8% 45,2% 36,7% 53,4% 29,0% 49,6% 34,7% 47,7% 38,5% 53,9% 29,3% 56,0% 31,9%
45-59 ani 28,8% 46,5% 48,1% 40,3% 55,4% 31,3% 43,8% 36,7% 45,3% 40,8% 62,5% 26,5% 43,5% 40,0%

60 + ani 33,2% 49,6% 41,6% 52,2% 44,2% 37,2% 54,9% 28,7% 57,6% 32,2% 60,6% 29,7% 44,5% 40,1%

Studiile 
respondentului:

Medii incomplete 38,9% 41,1% 52,7% 28,7% 69,3% 15,6% 40,1% 29,8% 32,4% 56,8% 58,4% 25,2% 40,0% 44,2%

Medii  generale 38,7% 39,9% 45,8% 43,1% 55,5% 31,6% 51,3% 30,3% 45,3% 40,6% 54,4% 33,9% 34,5% 47,6%

Profesional tehnice 31,2% 44,2% 51,3% 38,8% 53,5% 24,2% 43,8% 41,1% 52,9% 33,1% 52,7% 32,4% 46,1% 36,0%

Superioare 24,9% 60,3% 38,8% 49,2% 43,5% 44,1% 60,2% 27,6% 59,8% 31,5% 67,3% 24,3% 58,7% 32,2%

Limba de 
comunicare:

Română 25,9% 53,1% 34,1% 54,3% 44,9% 38,8% 60,8% 21,1% 57,8% 31,6% 66,6% 22,1% 52,6% 35,2%

Rusă sau alta 42,4% 39,7% 68,2% 18,3% 67,4% 17,5% 31,4% 53,6% 38,0% 47,7% 44,1% 42,2% 36,5% 43,5%

Mediu de 
reședință:

Urban 29,4% 50,4% 44,2% 43,4% 50,2% 34,1% 52,5% 31,9% 54,3% 33,3% 57,3% 29,3% 53,1% 32,3%
Rural 33,3% 47,0% 46,7% 41,2% 54,4% 29,4% 49,5% 31,9% 48,2% 40,5% 61,3% 28,1% 41,3% 43,7%



Credeți că schimbarea de poziție a SUA față de UE și Ucraina va avea 
pentru Republica Moldova:

Mai 
degrabă 
efecte  

pozitive

Mai 
degrabă 

consecințe 
negative

Nu o va 
afecta 

nici într-
un fel

NȘ/NR

Total 17,1% 41,8% 23,3% 17,8%

Genul
respondentului:

Masculin 20,1% 46,6% 21,3% 12,1%
Feminin 14,7% 37,9% 25,0% 22,5%

Vârsta
respondentului:

18-29 ani 13,3% 40,2% 27,1% 19,5%
30-44 ani 19,4% 42,5% 24,1% 13,9%
45-59 ani 16,6% 42,1% 21,7% 19,7%

60 + ani 17,4% 41,9% 21,8% 18,9%

Studiile 
respondentului:

Medii incomplete 17,0% 28,6% 30,1% 24,3%

Medii  generale 14,6% 37,1% 27,4% 21,0%

Profesional tehnice 17,8% 35,2% 26,7% 20,3%

Superioare 18,1% 55,2% 15,9% 10,8%

Limba de 
comunicare:

Română 15,9% 47,6% 20,6% 16,0%

Rusă sau alta 19,7% 30,3% 28,7% 21,3%

Mediu de 
reședință:

Urban 17,4% 45,0% 20,3% 17,3%
Rural 16,9% 38,5% 26,3% 18,3%

17.1%

41.8%

23.3%

17.8%

Mai degrabă
efecte  pozitive

Mai degrabă 
consecințe 
negative

Nu o va afecta
nici într-un fel

NȘ/NR



În general vorbind, credeți că de-a lungul anilor SUA  au avut
asupra ...: 

Moldovei UE

Mai 
degrabă o 
influență 
pozitivă 

Mai 
degrabă a 
influență 
negativă 

NȘ/NR
Mai 

degrabă o 
influență 
pozitivă 

Mai 
degrabă a 
influență 
negativă 

NȘ/NR

Total 49,8% 32,7% 17,4% 42,2% 31,2% 26,6%

Genul
respondentului:

Masculin 51,5% 35,4% 13,1% 48,1% 32,6% 19,3%

Feminin 48,4% 30,4% 21,1% 37,1% 30,0% 32,9%

Vârsta
respondentului:

18-29 ani 57,0% 31,2% 11,8% 50,4% 27,1% 22,5%

30-44 ani 50,1% 30,8% 19,2% 40,4% 28,1% 31,5%

45-59 ani 44,1% 38,9% 17,0% 36,5% 38,1% 25,4%

60 + ani 50,3% 30,8% 18,9% 43,9% 30,9% 25,2%

Studiile 
respondentului:

Medii incomplete 44,3% 33,2% 22,5% 33,0% 36,5% 30,5%

Medii  generale 51,2% 30,2% 18,6% 44,5% 26,3% 29,2%

Profesional tehnice 43,6% 37,2% 19,2% 39,8% 32,4% 27,8%

Superioare 56,2% 30,4% 13,4% 45,6% 31,8% 22,6%

Limba de 
comunicare:

Română 58,1% 26,5% 15,3% 46,9% 27,1% 26,0%

Rusă sau alta 33,2% 45,2% 21,7% 32,8% 39,4% 27,8%

Mediu de 
reședință:

Urban 51,9% 33,3% 14,8% 45,1% 30,5% 24,5%

Rural 47,7% 32,1% 20,2% 39,2% 31,9% 28,9%

49.8%

32.7%

17.4%

42.2%

31.2%
26.6%

Mai 
degrabă o 
influență 
pozitivă 

Mai 
degrabă a 
influență 
negativă 

NȘ/NR Mai 
degrabă o 
influență 
pozitivă 

Mai 
degrabă a 
influență 
negativă 

NȘ/NR

Moldovei UE



Dvs. personal, credeți că Ucraina va reuși să negocieze un acord de pace în 
favoarea sa?

Mai 
degrabă da 

Mai degrabă 
nu 

NȘ/NR

Total 44,4% 45,8% 9,8%

Genul
respondentului:

Masculin 37,8% 53,0% 9,2%

Feminin 50,1% 39,7% 10,2%

Vârsta
respondentului:

18-29 ani 43,9% 46,1% 10,0%

30-44 ani 43,7% 50,8% 5,6%

45-59 ani 44,1% 45,4% 10,5%

60 + ani 45,5% 41,6% 12,8%

Studiile 
respondentului:

Medii incomplete 48,1% 43,5% 8,4%

Medii  generale 48,5% 40,3% 11,2%

Profesional tehnice 45,5% 45,2% 9,4%

Superioare 38,9% 51,3% 9,8%

Limba de 
comunicare:

Română 52,1% 38,7% 9,2%

Rusă sau alta 29,1% 60,0% 10,9%

Mediu de 
reședință:

Urban 41,5% 47,6% 11,0%
Rural 47,5% 44,0% 8,5%

Mai degrabă 
da , 44.4%

Mai degrabă 
nu , 45.8%

NȘ/NR; 
9.8%



Credeți că este nevoie de crearea unei armate comune a Uniunii 
Europene, în actualul context de securitate? 

Da Nu NȘ/NR

Total 42,4% 45,1% 12,5%

Genul
respondentului:

Masculin 46,2% 45,1% 8,7%
Feminin 39,1% 45,0% 15,8%

Vârsta
respondentului:

18-29 ani 40,0% 49,7% 10,2%
30-44 ani 34,8% 49,9% 15,3%
45-59 ani 41,4% 48,6% 10,0%

60 + ani 50,9% 36,2% 13,0%

Studiile 
respondentului:

Medii incomplete 26,6% 55,3% 18,1%

Medii  generale 42,5% 41,7% 15,8%

Profesional tehnice 42,0% 46,4% 11,6%

Superioare 48,4% 42,4% 9,2%

Limba de 
comunicare:

Română 52,1% 35,3% 12,6%

Rusă sau alta 23,0% 64,6% 12,4%

Mediu de reședință: Urban 43,6% 43,8% 12,5%
Rural 41,1% 46,3% 12,6%

Da , 42.4%

Nu , 45.1%

NȘ/NR, 
12.5%



Cum credeți, Moldova trebuie să își întărească armata națională, reieșind 
din actualele evenimente care au loc pe plan internațional? 

Da Nu NȘ/NR

Total 58,5% 37,5% 4,1%

Genul
respondentului:

Masculin 54,2% 43,2% 2,6%

Feminin 62,1% 32,5% 5,3%

Vârsta
respondentului:

18-29 ani 61,3% 35,4% 3,2%

30-44 ani 55,7% 40,6% 3,6%

45-59 ani 53,2% 41,1% 5,7%

60 + ani 63,2% 33,1% 3,7%

Studiile 
respondentului:

Medii incomplete 59,6% 36,6% 3,8%

Medii  generale 62,9% 31,3% 5,8%

Profesional tehnice 54,5% 40,4% 5,1%

Superioare 58,5% 39,2% 2,3%

Limba de 
comunicare:

Română 67,6% 28,5% 3,9%

Rusă sau alta 40,1% 55,4% 4,4%

Mediu de reședință: Urban 55,6% 40,9% 3,5%

Rural 61,5% 33,9% 4,6%

Da , 58.5%

Nu , 37.5%

NȘ/NR; 
4.1%



Indicatori de reziliență 

informațională



Cum credeți, Moldova se poate dezvolta de  una singură fără ajutor 
extern (din partea UE, altor state?)

Da Nu NȘ/NR
Total 30,0% 67,4% 2,6%
Genul
respondentului:

Masculin 34,4% 64,2% 1,4%
Feminin 26,3% 70,1% 3,6%

Vârsta
respondentului:

18-29 ani 35,4% 61,3% 3,2%
30-44 ani 35,1% 63,7% 1,2%
45-59 ani 30,1% 67,2% 2,7%

60 + ani 23,0% 73,6% 3,4%

Studiile 
respondentului:

Medii incomplete 36,1% 60,7% 3,1%

Medii  generale 29,4% 67,3% 3,3%

Profesional tehnice 35,0% 61,3% 3,6%

Superioare 24,2% 74,7% 1,1%
Limba de 
comunicare:

Română 22,0% 75,5% 2,5%

Rusă sau alta 46,1% 51,1% 2,8%

Mediu de reședință:
Urban 31,3% 67,1% 1,6%
Rural 28,8% 67,7% 3,6%

Da , 30.0%Nu , 67.4%

NȘ/NR, 2.6%



Dvs. personal, susțineți sau nu integrarea în UE a 
Republicii Moldova?

Da Nu NȘ/NR

Total 63,3% 30,3% 6,4%

Genul
respondentului:

Masculin 64,9% 29,3% 5,8%

Feminin 62,0% 31,1% 6,9%

Vârsta
respondentului:

18-29 ani 64,7% 28,6% 6,7%

30-44 ani 60,5% 31,1% 8,4%

45-59 ani 59,1% 33,4% 7,5%

60 + ani 68,1% 28,2% 3,7%

Studiile 
respondentului:

Medii incomplete 51,9% 35,6% 12,5%

Medii  generale 65,0% 30,1% 4,9%

Profesional tehnice 59,6% 34,1% 6,3%

Superioare 69,6% 25,5% 5,0%

Limba de 
comunicare:

Română 74,9% 19,3% 5,9%

Rusă sau alta 40,1% 52,4% 7,5%

Mediu de reședință: Urban 63,5% 31,9% 4,6%

Rural 63,1% 28,6% 8,3%

Da , 63.3%

Nu , 30.3%

NȘ/NR, 
6.4%



În opinia Dvs. considerați că în acest moment majoritatea 
populației din Moldova susține aderarea țării la UE? 

Da Nu NȘ/NR

Total 51,0% 36,5% 12,6%

Genul
respondentului:

Masculin 52,9% 36,0% 11,1%

Feminin 49,4% 36,9% 13,8%

Vârsta
respondentului:

18-29 ani 62,0% 29,5% 8,5%

30-44 ani 54,0% 34,0% 12,0%

45-59 ani 45,2% 39,5% 15,3%

60 + ani 47,3% 39,7% 13,0%

Studiile 
respondentului:

Medii incomplete 57,2% 28,5% 14,3%

Medii  generale 52,8% 39,6% 7,6%

Profesional tehnice 48,6% 38,0% 13,4%

Superioare 50,4% 35,8% 13,7%

Limba de 
comunicare:

Română 59,0% 30,2% 10,8%

Rusă sau alta 34,9% 48,9% 16,1%

Mediu de reședință: Urban 51,3% 36,8% 11,8%

Rural 50,6% 36,1% 13,3%

Da , 51.0%

Nu , 36.5%
NȘ/NR, 
12.6%



Dacă ar trebui de ales în cadrul unui referendum între aderarea Republicii Moldova 
la Uniunea Europeană și aderarea Republicii Moldova la Uniunea Economică 

Eurasiatică. Dvs. pentru ce ați opta?

Pentru 
aderarea 

la Uniunea 
Europeană

Pentru aderarea la 
Uniunea 

Economică 
Eurasiatică (Rusia, 

Belarus, 
Kazahstan)

Nu aș 
particip

a 

Nu știu, 
nu m-

am 
decis

NR

Total 54,4% 24,7% 6,2% 12,5% 2,2%

Genul
respondentului:

Masculin 53,7% 25,1% 6,2% 12,9% 2,1%

Feminin 55,0% 24,4% 6,2% 12,1% 2,3%

Vârsta
respondentului:

18-29 ani 55,9% 23,9% 6,3% 11,1% 2,8%

30-44 ani 50,4% 22,6% 9,8% 15,1% 2,1%

45-59 ani 52,8% 27,6% 4,8% 11,6% 3,1%

60 + ani 58,3% 25,0% 3,9% 11,4% 1,3%

Studiile 
respondentului:

Medii incomplete 42,4% 26,2% 7,4% 20,7% 3,3%

Medii  generale 53,2% 27,2% 4,6% 12,7% 2,2%

Profesional tehnice 49,4% 28,9% 6,1% 14,5% 1,1%

Superioare 63,9% 19,2% 6,5% 8,0% 2,4%

Limba de 
comunicare:

Română 67,4% 15,6% 4,3% 11,2% 1,6%

Rusă sau alta 28,5% 43,1% 10,0% 15,0% 3,4%

Mediu de reședință:Urban 55,2% 24,9% 6,7% 10,9% 2,3%
Rural 53,7% 24,6% 5,7% 14,1% 2,0%

54.4%

24.7%

6.2%

12.5%

2.2%

Pentru
aderarea la

Uniunea
Europeană

Pentru
aderarea la

Uniunea
Economică
Eurasiatică

Nu aș 
participa 

Nu știu, nu 
m-am decis

NR



În opinia Dvs. considerați că Uniunea Economică  Eurasiatică propusă de 
Rusia mai este un proiect de actualitate pentru Republica Moldova sau 

ține de trecut?

Este de 
actualitate

Nu, este un 
proiect ce ține 

de trecut 
NȘ/NR

Total 26,8% 58,8% 14,4%

Genul
respondentului:

Masculin 29,8% 59,7% 10,5%

Feminin 24,2% 58,0% 17,8%

Vârsta
respondentului:

18-29 ani 31,8% 57,6% 10,6%

30-44 ani 28,4% 59,2% 12,5%

45-59 ani 27,7% 54,1% 18,2%

60 + ani 22,4% 62,3% 15,3%

Studiile 
respondentului:

Medii incomplete 27,0% 48,4% 24,6%

Medii  generale 27,2% 57,0% 15,7%

Profesional tehnice 27,7% 57,2% 15,2%

Superioare 25,7% 65,2% 9,1%

Limba de 
comunicare:

Română 18,6% 68,7% 12,7%

Rusă sau alta 43,2% 39,0% 17,9%

Mediu de 
reședință:

Urban 25,6% 62,3% 12,1%
Rural 28,0% 55,1% 16,9%

26.8%

58.8%

14.4%

Este de actualitate Nu, este un proiect 
ce ține de trecut 

NȘ/NR



Câtă încredere aveți în următoarele personalități?

5.3%

7.1%

11.3%

9.3%

19.7%

20.6%

18.8%

7.5%

10.3%

9.3%

13.3%

9.5%

10.4%

14.4%

13.4%

15.4%

10.2%

25.0%

13.2%

12.7%

15.7%

8.9%

8.7%

7.0%

17.7%

9.2%

9.2%

8.5%

31.0%

17.2%

17.9%

27.9%

44.8%

42.1%

30.4%

29.2%

35.1%

37.2%

2.8%

0.8%

0.9%

8.9%

4.8%

6.2%

7.1%

4.1%

2.8%

3.9%

3.3%

Elon Musk

Mark Rutte (secretar NATO)

Keir Starmer - premierul britanic

Donald Trump

Vladimir Putin

Volodymyr Zelenski

Emmanuel Macron

Multă încredere Oarecare încredere Nici …, nici …

Nu prea am încredere Nu am deloc încredere Nu am auzit de el



Câtă încredere aveți în următoarele personalități?

+ „Foarte multă încredere + oarecare 
încredere”
- „Nu prea am încredere + Nu am deloc 
încredere”

Vladimir Putin
Volodymyr

Zelenski
Emmanuel 

Macron
Mark Rutte Donald Trump Elon Musk Keir Starmer

+ - + - + - + - + - + - + -

Total 29,2% 54,0% 31,0% 51,3% 33,2% 38,9% 17,4% 25,9% 22,6% 45,6% 12,8% 39,9% 20,6% 24,9%

Genul
respondentului:

Masculin 30,3% 54,3% 33,3% 52,3% 35,0% 42,4% 22,0% 29,6% 25,4% 45,9% 16,6% 45,8% 28,6% 30,9%

Feminin 28,3% 53,8% 29,1% 50,6% 31,7% 36,0% 13,2% 22,7% 20,1% 45,4% 9,5% 34,9% 13,4% 19,5%

Vârsta
respondentului:

18-29 ani 30,5% 52,3% 19,9% 56,4% 27,6% 36,3% 16,3% 21,7% 28,0% 40,1% 17,9% 44,8% 12,7% 21,2%

30-44 ani 26,9% 52,1% 29,1% 52,6% 29,0% 39,5% 13,7% 24,5% 24,0% 42,3% 14,6% 44,6% 17,5% 25,0%

45-59 ani 31,8% 51,7% 29,9% 53,9% 29,6% 43,6% 19,1% 29,7% 21,2% 45,2% 13,5% 40,7% 25,2% 27,3%

60 + ani 28,8% 58,2% 38,7% 46,1% 42,3% 36,1% 20,2% 26,9% 19,8% 51,4% 8,3% 32,8% 24,5% 25,1%

Studiile 
respondentului:

Medii incomplete 37,8% 44,5% 18,2% 65,2% 13,8% 44,3% 8,9% 21,3% 18,4% 42,4% 10,9% 30,5% 8,4% 17,5%

Medii  generale 29,5% 50,2% 27,2% 54,1% 26,9% 43,4% 15,1% 24,6% 25,8% 38,2% 10,4% 26,5% 16,4% 22,7%

Profesional tehnice 30,5% 51,4% 29,7% 52,9% 35,8% 40,0% 16,9% 31,4% 23,0% 46,0% 14,2% 33,6% 21,2% 29,5%

Superioare 25,0% 61,9% 39,1% 43,7% 40,7% 33,3% 22,2% 24,6% 21,3% 51,1% 13,7% 56,4% 26,2% 25,8%

Limba de 
comunicare:

Română 19,7% 65,5% 40,5% 39,3% 42,6% 28,2% 21,7% 19,9% 21,2% 49,4% 10,3% 40,7% 26,5% 18,4%

Rusă sau alta 48,2% 31,1% 12,1% 75,4% 14,0% 60,8% 8,6% 38,2% 25,4% 37,9% 17,9% 38,5% 8,6% 38,2%

Mediu de reședință: Urban 26,7% 56,9% 32,7% 50,8% 35,4% 39,7% 17,8% 29,0% 22,5% 47,0% 16,4% 45,8% 21,7% 28,2%

Rural 31,8% 51,2% 29,3% 52,0% 31,0% 38,2% 17,0% 22,5% 22,6% 44,1% 9,1% 33,8% 19,4% 21,2%



În opinia Dvs. cum ați aprecia următoarele  afirmații 
care se referă la UE?

35.5%

35.9%

45.9%

46.6%

48.1%

52.1%

62.5%

66.7%

69.3%

49.2%

56.8%

44.5%

42.8%

38.1%

35.2%

30.1%

25.2%

26.0%

13.8%

7.0%

9.4%

10.1%

12.8%

12.3%

7.5%

7.8%

3.7%

Dacă intrăm în UE, vom putea reintegra Transnistria mai ușor

Integrarea în UE ne va ajuta să întoarcem diaspora acasă

Putem adera la UE și rămâne țară neutră

Valorile Republicii Moldova sunt foarte similare cu cele ale statelor
europene

În Uniunea Europeană înflorește corupția

Toate statele din UE sunt țări independente și suverane 

Deși sunt probleme și în UE, UE este cea mai bună opțiune pe care o 
are Moldova la momentul actual 

Obiectivul Moldovei și al UE este identic: pacea și securitatea 
regională

Noi avem nevoie de UE pentru a atrage investitori în economia 
națională

Adevărat Fals NȘ NR



În opinia Dvs. cum ați aprecia următoarele  afirmații care se 
referă la UE?

Integrarea în UE ne va 
ajuta să întoarcem 

diaspora acasă

Putem adera la UE și 
rămâne țară neutră

Valorile Republicii 
Moldova sunt foarte 
similare cu cele ale 
statelor europene

Toate statele din UE 
sunt țări independente 

și suverane 

Dacă intrăm în UE, vom 
putea reintegra 

Transnistria mai ușor

Adevărat Fals Adevărat Fals Adevărat Fals Adevărat Fals Adevărat Fals

Total 35,9% 56,8% 45,9% 44,5% 46,6% 42,8% 52,1% 35,2% 35,5% 49,2%

Genul respondentului:
Masculin 36,2% 57,7% 48,2% 45,3% 50,1% 40,3% 52,0% 41,0% 37,0% 50,3%
Feminin 35,6% 56,1% 44,0% 43,8% 43,7% 45,0% 52,2% 30,0% 34,1% 48,2%

Vârsta respondentului:

18-29 ani 45,3% 49,7% 46,3% 44,6% 42,5% 49,9% 49,8% 37,3% 33,8% 57,4%
30-44 ani 34,1% 59,4% 43,8% 51,3% 52,2% 42,5% 45,6% 42,4% 31,5% 57,6%
45-59 ani 29,4% 61,9% 43,5% 41,2% 47,6% 42,8% 56,6% 34,6% 32,7% 50,6%

60 + ani 38,1% 53,8% 49,3% 40,5% 42,6% 40,0% 56,2% 27,8% 41,9% 36,5%

Studiile respondentului:

Medii incomplete 33,9% 53,3% 42,9% 47,2% 42,9% 39,7% 46,2% 34,6% 23,7% 57,0%

Medii  generale 37,7% 57,7% 50,6% 37,7% 42,9% 45,4% 52,1% 26,4% 27,0% 58,8%

Profesional tehnice 35,2% 55,7% 47,2% 42,7% 43,7% 42,9% 50,4% 38,5% 39,7% 41,6%

Superioare 35,8% 59,2% 43,3% 49,2% 52,9% 42,1% 54,3% 39,0% 40,2% 48,5%

Limba de comunicare:
Română 43,0% 50,4% 52,6% 38,0% 55,7% 34,1% 61,3% 26,8% 44,7% 39,8%

Rusă sau alta 21,3% 70,0% 32,5% 57,6% 28,2% 60,7% 33,5% 52,1% 16,6% 68,3%

Mediu de reședință:
Urban 35,5% 58,1% 41,3% 49,9% 48,2% 43,3% 50,8% 38,6% 34,5% 51,7%

Rural 36,3% 55,4% 51,2% 38,4% 45,0% 42,4% 53,6% 31,4% 36,4% 46,5%



În opinia Dvs. cum ați aprecia următoarele  afirmații care se 
referă la UE?

Obiectivul Moldovei și al 
UE este identic: pacea și 

securitatea regională

În Uniunea Europeană 
înflorește corupția

Deși sunt probleme și în 
UE, UE este cea mai bună 

opțiune pe care o are 
Moldova la momentul 

actual 

Noi avem nevoie de UE pentru 
a atrage investitori în 
economia națională

Adevărat Fals Adevărat Fals Adevărat Fals Adevărat Fals

Total 66,7% 25,2% 48,1% 38,1% 62,5% 30,1% 69,3% 26,0%

Genul respondentului:
Masculin 69,9% 24,4% 50,1% 39,3% 62,6% 32,9% 70,0% 26,9%
Feminin 63,9% 26,0% 46,5% 37,1% 62,4% 27,5% 68,6% 25,1%

Vârsta respondentului:

18-29 ani 70,5% 22,9% 54,7% 41,8% 61,6% 30,4% 79,1% 17,4%
30-44 ani 63,8% 29,8% 45,3% 43,2% 56,9% 37,5% 66,2% 30,8%
45-59 ani 64,0% 24,9% 46,8% 38,4% 62,8% 26,3% 69,0% 29,1%

60 + ani 69,4% 22,6% 48,8% 31,6% 67,9% 25,7% 67,9% 22,9%

Studiile respondentului:

Medii incomplete 60,5% 26,7% 41,1% 35,1% 55,6% 31,1% 55,4% 34,9%

Medii  generale 63,6% 24,4% 54,9% 29,6% 63,4% 27,9% 63,9% 30,9%

Profesional tehnice 64,2% 28,1% 55,0% 31,1% 57,5% 34,1% 70,5% 23,4%

Superioare 72,2% 23,8% 40,5% 50,9% 67,6% 27,9% 76,2% 22,8%

Limba de comunicare:
Română 74,6% 17,3% 39,4% 46,1% 72,7% 20,5% 77,1% 19,4%

Rusă sau alta 50,8% 41,4% 66,0% 21,8% 41,9% 49,3% 53,2% 39,4%

Mediu de reședință:
Urban 66,6% 28,3% 46,7% 44,1% 61,2% 33,1% 71,7% 24,2%

Rural 66,9% 21,8% 49,6% 32,0% 64,0% 26,6% 66,8% 27,8%



În ce măsură credeți că Dvs. personal ați fost expus în ultimele luni la știri 
false sau dezinformări pe diverse canale (TV, site-uri de știri, Facebook)?

Foarte 
mult

Mult
Nici ..., 

nici
Puțin Deloc NȘ/NR

Total 19,9% 14,8% 24,6% 16,4% 19,3% 5,1%

Genul
respondentului:

Masculin 25,8% 14,6% 22,4% 16,2% 17,1% 3,9%
Feminin 14,8% 14,9% 26,5% 16,6% 21,2% 6,0%

Vârsta
respondentului:

18-29 ani 14,7% 17,0% 20,5% 20,8% 25,6% 1,4%
30-44 ani 22,7% 15,9% 25,7% 16,5% 15,3% 3,9%
45-59 ani 19,3% 11,3% 25,5% 16,4% 23,2% 4,2%

60 + ani 20,1% 15,3% 24,8% 14,2% 17,2% 8,4%

Studiile 
respondentului:

Medii incomplete 15,6% 7,3% 24,2% 18,7% 28,0% 6,3%

Medii  generale 20,0% 8,2% 31,7% 16,8% 18,0% 5,4%

Profesional tehnice 18,9% 15,2% 25,2% 16,8% 17,5% 6,5%

Superioare 22,4% 21,2% 20,0% 14,7% 18,6% 3,0%

Limba de 
comunicare:

Română 20,5% 14,9% 25,6% 17,2% 16,9% 4,9%

Rusă sau alta 18,6% 14,5% 22,6% 14,8% 24,1% 5,4%

Mediu de 
reședință:

Urban 23,6% 16,0% 21,2% 15,4% 19,5% 4,2%

Rural 15,9% 13,5% 28,1% 17,5% 19,1% 6,0%

19.9%

14.8%

24.6%

16.4%

19.3%

5.1%

Foarte
mult

Mult Nici ..., nici Puțin Deloc NȘ/NR



Voi citi câteva afirmații care apar în spațiul informațional național. 
Vă rog să îmi spuneți dacă sunt adevărate sau false. 

31.6%

35.5%

37.7%

38.6%

41.8%

43.6%

44.3%

44.4%

46.1%

62.9%

54.3%

34.9%

42.9%

51.8%

53.5%

44.0%

45.7%

46.6%

45.0%

26.5%

13.9%

27.9%

18.3%

9.2%

4.4%

12.2%

9.4%

8.5%

8.4%

9.8%

UE este marioneta SUA

Bruxelles-ul impune statelor membre politici, cu care acestea nu sunt de
acord

O Rusie puternică este necesară pentru a echilibra influența occidentului

Moldova va fi invadată de migranți, dacă se va integra în UE

Aderarea la UE, va duce la pierderea tradițiilor și valorilor noastre

Neutralitatea militară este bună, dar nu pentru Moldova

Integrarea în UE, înseamnă pierderea dreptului de a decide asupra politicii
noastre

Moldova este mai apropiată cultural de Rusia, decât de Europa

UE nu are nevoie de noi, vrea doar să ne folosească în jocurile sale
geopolitice

Rusia poate folosi Transnistria și Găgăuzia, pentru a stopa integrarea în UE 
a Moldovei. 

Adevărat Fals NȘ NR



Voi citi câteva afirmații care apar în spațiul informațional 
național. Vă rog să îmi spuneți dacă sunt adevărate sau false. 

Rusia poate folosi 
Transnistria și 

Găgăuzia, pentru a 
stopa integrarea în UE 

a Moldovei

UE nu are nevoie de 
noi, vrea doar să ne 

folosească în jocurile 
sale geopolitice

Integrarea în UE, 
înseamnă pierderea 

dreptului de a decide 
asupra politicii noastre 

Moldova va fi invadată 
de migranți, dacă se va 

integra în UE

Aderarea la UE, va duce la 
pierderea tradițiilor și 

valorilor noastre

Adevărat Fals Adevărat Fals Adevărat Fals Adevărat Fals Adevărat Fals

Total 62,9% 26,5% 46,1% 45,0% 44,3% 45,7% 38,6% 51,8% 41,8% 53,5%

Genul respondentului:
Masculin 65,0% 27,6% 50,5% 44,0% 47,7% 45,2% 41,5% 53,6% 41,3% 56,7%
Feminin 61,1% 25,6% 42,1% 45,9% 41,4% 46,2% 36,1% 50,2% 42,2% 50,8%

Vârsta respondentului:

18-29 ani 72,5% 22,9% 31,2% 56,5% 38,8% 56,8% 27,1% 62,9% 35,2% 64,8%
30-44 ani 64,3% 28,6% 56,7% 36,7% 47,7% 46,0% 45,7% 48,7% 44,8% 53,4%
45-59 ani 53,8% 32,3% 49,3% 42,6% 43,3% 44,0% 36,8% 53,1% 46,6% 50,3%

60 + ani 64,1% 21,9% 42,1% 48,0% 44,2% 41,8% 39,6% 47,7% 38,4% 51,0%

Studiile respondentului:

Medii incomplete 53,2% 24,2% 53,3% 35,3% 47,4% 31,6% 37,0% 40,5% 56,8% 29,8%

Medii  generale 66,6% 22,4% 48,1% 41,1% 48,5% 40,4% 43,0% 45,5% 52,0% 43,3%

Profesional tehnice 62,7% 25,2% 47,2% 41,2% 49,9% 40,6% 46,4% 46,2% 41,3% 53,4%

Superioare 64,3% 30,7% 41,7% 53,5% 36,1% 57,8% 31,8% 62,9% 31,6% 67,1%

Limba de comunicare:
Română 70,8% 19,5% 35,9% 55,5% 36,8% 54,2% 36,9% 54,0% 33,0% 62,7%

Rusă sau alta 46,7% 40,8% 66,6% 23,9% 59,5% 28,4% 42,2% 47,3% 59,8% 34,8%

Mediu de reședință:
Urban 63,8% 25,8% 48,1% 44,8% 41,3% 51,9% 37,2% 55,0% 39,0% 58,1%

Rural 62,1% 27,3% 43,8% 45,2% 47,4% 39,5% 40,3% 48,2% 44,7% 48,9%



Voi citi câteva afirmații care apar în spațiul informațional 
național. Vă rog să îmi spuneți dacă sunt adevărate sau false. 

UE este marioneta SUA

Bruxelles-ul impune 
statelor membre 
politici, cu care 

acestea nu sunt de 
acord

Moldova este mai 
apropiată cultural de 

Rusia, decât de Europa

Neutralitatea militară 
este bună, dar nu 
pentru Moldova

O Rusie puternică este 
necesară pentru a echilibra 

influența occidentului

Adevărat Fals Adevărat Fals Adevărat Fals Adevărat Fals Adevărat Fals

Total 31,6% 54,3% 35,5% 34,9% 44,4% 46,6% 43,6% 44,0% 37,7% 42,9%

Genul respondentului:
Masculin 37,7% 53,2% 41,6% 35,0% 46,9% 45,0% 45,4% 46,7% 46,4% 41,6%
Feminin 26,2% 55,3% 30,3% 34,9% 42,1% 48,1% 42,1% 41,6% 30,0% 44,1%

Vârsta respondentului:

18-29 ani 21,4% 64,2% 34,4% 42,0% 51,5% 37,6% 34,1% 56,2% 39,5% 45,0%
30-44 ani 29,9% 55,7% 40,7% 33,1% 48,6% 42,5% 49,0% 39,3% 41,7% 39,1%
45-59 ani 42,1% 47,7% 33,0% 36,9% 42,2% 49,3% 38,3% 50,1% 39,0% 43,6%

60 + ani 31,6% 52,2% 32,9% 32,1% 38,2% 53,5% 46,7% 38,3% 32,3% 44,9%

Studiile respondentului:

Medii incomplete 34,3% 34,8% 26,5% 33,8% 44,6% 42,2% 47,8% 37,4% 38,9% 31,5%

Medii  generale 34,2% 46,5% 34,9% 32,2% 46,9% 45,7% 42,7% 38,4% 40,6% 37,1%

Profesional tehnice 36,3% 51,1% 35,6% 28,1% 46,2% 42,4% 43,4% 43,6% 37,4% 46,7%

Superioare 26,6% 66,6% 39,2% 42,5% 42,0% 50,9% 43,6% 49,1% 35,9% 47,7%

Limba de comunicare:
Română 25,3% 60,5% 30,8% 39,3% 34,5% 56,0% 43,2% 44,0% 30,6% 50,0%

Rusă sau alta 44,4% 41,7% 45,0% 26,0% 64,4% 27,6% 44,4% 43,8% 52,2% 28,7%

Mediu de reședință:
Urban 29,5% 58,8% 36,3% 39,6% 45,4% 46,5% 42,6% 45,1% 36,4% 46,3%

Rural 34,0% 49,2% 34,6% 30,2% 43,2% 46,8% 44,7% 42,8% 39,2% 39,1%



Credeți că Rusia reprezintă o amenințare de securitate pentru țara 

noastră?

Da Nu NȘ/NR

Total 50,3% 45,5% 4,2%

Genul
respondentului:

Masculin 52,0% 45,5% 2,4%

Feminin 48,8% 45,5% 5,7%

Vârsta
respondentului:

18-29 ani 52,4% 45,8% 1,8%

30-44 ani 49,5% 46,2% 4,3%

45-59 ani 46,7% 51,0% 2,3%

60 + ani 52,4% 40,9% 6,7%

Studiile 
respondentului:

Medii incomplete 38,6% 53,1% 8,4%

Medii  generale 51,8% 44,1% 4,2%

Profesional tehnice 44,6% 51,7% 3,7%

Superioare 58,8% 37,8% 3,4%

Limba de 
comunicare:

Română 62,7% 32,3% 5,1%

Rusă sau alta 25,4% 72,0% 2,6%

Mediu de 
reședință:

Urban 51,0% 45,8% 3,2%
Rural 49,5% 45,2% 5,3%

Da , 50.3%

Nu , 45.5% NȘ/NR; 
4.2%



Mulțumim pentru 
atenție!!!
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